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Członkini Kolektywu Instytutu Dobrej Śmierci, Polskiego Towarzystwa Suicydologicznego oraz PSTTSR. 
Pracuje w Instytucie Pedagogiki Uniwersytetu Pomorskiego w Słupsku, w Zakładzie Edukacji i Studiów nad Dzieciństwem. Zajmuje się zagadnieniami z zakresu tanatopedagogiki, opieki paliatywnej, sytuacji trudnych oraz kształtowania się tożsamości jednostki. W swojej pracy interesuje się również językiem - zwraca szczególną uwagę na to, co i jak mówi się współcześnie o żałobie oraz do osoby przeżywającej stratę.
Jest absolwentką Instytutu Psychologii Zdrowia Polskiego Towarzystwa Psychologicznego. Ukończyła I i II stopień Studium Pomocy Psychologicznej i Interwencji Kryzysowej, oraz studia podyplomowe:  "Zintegrowana edukacja wczesnoszkolna i przedszkolna" i "Psychotraumatologia". Swoją rozprawę doktorską poświęciła analizowaniu postaw nauczycieli edukacji wczesnej wobec śmierci.
[bookmark: _GoBack]Jest również certyfikowaną biblioterapeutką (ukończyła III-stopniowy kurs z zakresu biblioterapii, certyfikowany przez Polskie Towarzystwo Biblioterapeutyczne, pod opieką dr Wandy Matras-Mastalerz). W swojej pracy z dziećmi i młodzieżą oraz seniorami wykorzystuje literaturę a w szczególności baśnie i bajki terapeutyczne jako narzędzie wspierające w sytuacjach trudnych.
Alfabet żałoby - Marta A. Sałapata, to marka osobista, w ramach której towarzyszy osobom przeżywającym stratę, prowadzi konsultacje, grupy wsparcia oraz warsztaty i szkolenia m.in. na temat tego, w jaki sposób wspierać dzieci i młodzież w sytuacji straty i żałoby.
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